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Câmara Municipal de Gravatá/PE
ATA DA 6a (SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2022, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ/PE.

Aos (02) dois do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 10 
horas e 28 minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira Costa, 
presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, BRUNO VILAR 
SALES, JIDEALDO MANOEL DANTAS, REGINALDO PEREIRA DA SILVA, 
ADEILSON JOSÉ BENTO, ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS, EDVALDO 
TRAJANO DA SILVA, JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO, JOSÉ 
ALERCIO DE FARIAS, JOSÉ ROMILDO DA SILVA, LEONARDO COTTARD 
GIESTOSA, LUIZ PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA e WERVESON LEANDRO 
DE ARAÚJO. Ausentes os vereadores Valeriano Bezerra da Silva, o qual 
apresentou atestado, e Tadeu Orlando do Nascimento Santos, por motivo de 
saúde. O Exm°. Sr. Presidente, Leonardo José da Silva, convidou o vereador 
José Alércio de Farias para assumir a 2a Secretaria e declarou aberta a 
sessão. Logo após, convidou o Vereador Bruno Vilar Sales para ler um trecho 
da Bíblia Sagrada: Provérbios 13 verso 20. Submeteu a discussão e votação a 
ATA DA 4a REUNIÃO ORDINÁRIA DO 3° PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022,
a qual não foi discutida por nenhum vereador, sendo aprovada por 
unanimidade. Submeteu a discussão e votação a ATA DA 5a REUNIÃO 
ORDINÁRIA DO 3° PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022, a qual não foi discutida 
por nenhum vereador, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente da 
Mesa Diretora convidou o 1° secretário para realizara leitura do EXPEDIENTE 
DO DIA: REQUERIMENTO N° 064/2022, voto de aplauso para a Guarda 
Municipal Adriano de Lima Silva, matrícula n° 4163, pela sua atuação em 
serviço, vereador Edvaldo Trajano da Silva. REQUERIMENTO N° 063/2022, 
requer VOTO DE APLAUSO para o LAR DO AMPARO AO IDOSO, vereador 
Edvaldo Trajano da Silva. REQUERIMENTO N° 65/2022, voto de parabéns a 
primeira dama do nosso município, Sr3 Viviane Facundes, vereador José 
Romildo da Silva. REQUERIMENTO N° 66/2022, voto de parabéns a Sr3 
Madalena Medeiros, pela passagem do seu aniversário, no dia 03 de agosto de 
2022, vereador José Antônio de Medeiros Filho. REQUERIMENTO N° 67/2022, 
requer voto de parabéns ao Exm° Sr. Sebastião Oliveira, pela passagem de 
seu aniversário, no dia 31 de agosto de 2022, vereador José Romildo da Silva. 
REQUERIMENTO N° 68/2022, voto de parabéns ao Sr. Ademesiano Luiz da 
Silva, vereador Luiz Prequé Alves de Oliveira. REQUERIMENTO N° 69/2022, 
voto de parabéns ao Sr. José Agustinho dos Santos, pela passagem do seu
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aniversário no dia 28 de agosto de 2022, vereador Luiz Prequé Alves de 
Oliveira. INDICAÇÃO N° 282/2022, Indico à Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do 
Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada a MODERNIZAÇÃO DO MEMORIAL DE 
GRAVATÁ, neste município, vereador Tadeu Orlando do Nascimento 
Santos.INDICAÇÃO N°286/2022, Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma 
regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do 
Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada a iluminação Pública do Sítio Mapirunga do 
armazém do gordo até a casa de farinha, neste município, vereador Leonardo 
José da Silva. INDICAÇÃO N° 287/2022, Indico a Mesa, ouvido o Plenário na 
forma regimental, se aprovado seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito 
do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado o calçamento da Rua Aurora, localizada no 
Bairro área verde, neste município, vereador José Romildo da Silva. 
INDICAÇÃO N° 288/2022, Indico a Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do 
Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao Secretário 
de Segurança e Defesa Civil o Sr. Major Gilmar Oliveira, seja providenciado a 
implantação de placas de Sinalização em frente ao Educandário Nossa das 
Graças, situado na Rua Olavo Bilac, n° 102 Bairro Nossa Senhora das Graças, 
neste município, vereador José Romildo da Silva. INDICAÇÃO N° 289/2022, 
Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, seja 
encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA 
SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a 
construção de uma nova bueira na comunidade rural do Sítio Titara, neste 
município, vereador Weverson Leandro de Araújo. INDICAÇÃO N° 290/2022, 
Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, seja 
encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA 
SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a 
pavimentação de um dos trechos da zona rural, dando início do terminal do 
Bairro Cohab II até a ponte da Serra do Boi, neste município, vereador 
Weverson Leandro de Araújo. INDICAÇÃO N° 291/2022, Indico a Mesa, ouvido 
Plenário na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. 
Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto 
ao Secretário de infraestrutura o Sr. Ricardo Malta, seja providenciado a
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iluminação do beco do Caroatá construção, localizado no Bairro do Prado, 
neste município, vereador José Antônio de Medeiros Filho. INDICAÇÃO N° 
292/2022, Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, 
seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO 
GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao Secretário de infraestrutura o Sr. 
Ricardo Malta, seja providenciado uma Reforma Geral do Cemitério São 
Sebastião em Uruçu Mirim, neste município, vereador José Antônio de 
Medeiros Filho. INDICAÇÃO N° 293/2022, Indico a Mesa, ouvido Plenário na 
forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito 
do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado um Restaurante Popular, neste município, 
vereador Bruno Vilar Sales. INDICAÇÃO N° 294/2022, Indico a Mesa, ouvido 
Plenário na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. 
Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciado um Projeto de Expansão do Aterro 
Sanitário, neste município, vereador Bruno Vilar Sales. INDICAÇÃO N° 
295/2022, Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, 
seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO 
GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada a implantação do Centro de Atenção Psicossocial Álcool e 
Outras Drogas- CAPS’AD, neste município, vereador Edvaldo Trajano da Silva. 
INDICAÇÃO N° 296/2022, Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, 
se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, 
JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o Asfalto da Rua Isaltino Poggi no Centro de Gravatá, neste 
município, vereador Edvaldo Trajano da Silva. INDICAÇÃO N° 297/2022, Indico 
a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada seja encaminhado 
ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do município, JOSELITO GOMES DA SILVA, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada a pintura do 
Mercado Público Gustavo Borba- Mercado de Farinha, neste Município, 
vereador José Alércio de Farias. INDICAÇÃO N° 298/2022, Indico a Mesa, 
ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada seja encaminhado ofício ao 
Exm°. Sr. Prefeito do município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, 
junto ao Secretário de Infraestrutura, SR. RICARDO MALTA, seja 
providenciado o calçamento da Rua Padre Olímpio de Souza Lima, Bairro 
Novo, neste município, vereador José Alércio de Farias. INDICAÇÃO N° 
299/2022, Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada,
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seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSEL1TO 
GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada a Reestruturação da iluminação pública na Rua do Cruzeiro, 
situada no Distrito de Uruçu- Mirim, neste município, vereador Jidealdo Manoel 
Dantas. INDICAÇÃO N° 300/2022, Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma 
regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do 
Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada a distribuição de piçarro e a passagem da 
máquina no Sítio Locas, situada no Distrito de Uruçu- Mirim, neste município, 
vereador Jidealdo Manoel Dantas. INDICAÇÃO N° 301/2022, 
Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, seja 
encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA 
SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada a 
Construção de um Posto de Informações Turísticas no Alto do Cruzeiro, neste 
município, vereador José Alércio de Farias. INDICAÇÃO N° 302/2022, 
Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, seja 
encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA 
SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a Troca 
das Luminárias da Rua Conselheiro Firmino Cabral de Andrade, localizada no 
Bairro do Cruzeiro, neste município, vereador José Alércio de Farias. 
INDICAÇÃO N° 303/2022, Indico a Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do 
Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado o Calçamento da Rua Armando Fonseca, 
localizada no Bairro Alpes Suíço, neste município, vereador Adeilson José 
Bento. INDICAÇÃO N° 304/2022, Indico a Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do 
Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado o Calçamento da Rua Antônio Siqueira 
Campos, localizada no Bairro Nossa Senhora das Graças, neste município, 
vereador Adeilson José Bento. INDICAÇÃO N° 305/2022, Indico a Mesa, 
ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao 
Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciado o Calçamento da Rua Francisco 
Antônio de Almeida, localizada no Bairro Salgadão, neste município, vereador 
Reginaldo Pereira da Silva. INDICAÇÃO N° 306/2022, Indico a Mesa, ouvido 
Plenário na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°.
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Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciado o Calçamento e Saneamento da Rua 
João XXIII, localizada no Bairro do Prado, neste município, vereador Reginaldo 
Pereira da Silva. INDICAÇÃO N° 307/2022, Indico a Mesa, ouvido Plenário na 
forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito 
do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado Piçarro e Passar a máquina Patrol na Rua 
Califórnia do Loteamento Santana, nas proximidades da casa do Senhor Dudé, 
neste município, vereador Antônio Manoel dos Santos. INDICAÇÃO N° 
308/2022, Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, 
seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO 
GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado Com Urgência a colocação e reposição em alguns trechos já 
existente de tartaruga ou tachinhas reflexivas de sinalização de trânsito, na 
Avenida Dantas Barretos, iniciando na conhecida Ponte Preta até a entrada do 
loteamento Porta Florada, neste município, vereador Antônio Manoel dos 
Santos. Encerrada a leitura do EXPEDIENTE DO DIA, iniciou as 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Edvaldo Trajano da Silva usou o 
tempo de 15 (quinze) minutos; considerando a cedência do tempo dos 
vereadores José Antônio de Medeiros Filho e Weverson Leandro de Araújo. O 
vereador José Romildo da Silva usou o tempo de 10 (dez) 
minutos,considerando a cedência do tempo do vereador José Alércio de Farias. 
Em seguida, deu início à ORDEM DO DIA: 1. PELOM N° 001/2022, QUE 
“DISPÕE SOBRE ACRESCENTAR O ART. 40-A À LEI ORGÂNICA DO 
MUNICÍPIO DE GRAVATÁ.”, DE AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO. EM 1a 
DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu a matéria. EM 1a VOTAÇÃO: 
aprovado por unanimidade dos presentes. 2. PROJETO DE LEI N° 004/2022, 
QUE “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO ADICIONAL DE EXERCÍCIO PARA 
OS FUNCIONÁRIOS ESTÁVEIS, NÃO ESTÁVEIS E COMISSIONADOS DO 
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE GRAVATÁ E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.”, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. EM 1a DISCUSSÃO: 
nenhum vereador discutiu a matéria. EM 1a VOTAÇÃO: aprovado por 
unanimidade dos presentes. 3. PROJETO DE LEI N° 005/2022, QUE “DISPÕE 
SOBRE A DENOMINAÇÃO DE RUA PROJETADA IA, LOCALIZADA ENTRE 
AS QUADRAS QA E QB, BAIRRO PONTO ALTO, PARA RUA MARIA 
GUIOMAR CALLADO, NO LOTEAMENTO MORADA DO SOL E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS ”, DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ PREQUÉ ALVES DE
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OLIVEIRA. EM 1a DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu a matéria. EM 1a 
VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade dos presentes. 4. PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N° 008/2022, QUE “REGULAMENTA O DISPOSTO NO ART. 20 
DA LEI N° 14.133, DE 1° DE ABRIL DE 2021, PARA ESTABELECER O 
ENQUADRAMENTO DOS BENS DE CONSUMO ADQUIRIDOS PARA 
SUPRIR AS DEMANDAS DAS ESTRUTURAS DA ADMINISTRAÇÃO 
PÚBLICA MUNICIPAL NAS CATEGORIAS DE QUALIDADE COMUM E DE 
LUXO.”, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. EM ÚNICA DISCUSSÃO: 
nenhum vereador discutiu a matéria. EM ÚNICA VOTAÇÃO: aprovado por 
unanimidade dos presentes. REQUERIMENTO N° 54/2022, voto de pesar pelo 
falecimento de Marcos Antônio de Albuquerque “Marcos de Ambulância”, 
vereador Antônio de Medeiros Filho. REQUERIMENTO N° 55/2022, voto de 
parabéns ao Sr. Cicero da Silva, vereador José Antônio de Medeiros Filho. 
REQUERIMENTO N° 56/2022, requer voto de parabéns a Sr3. Kaline Moura, 
vereador Weverson Leandro de Araújo. REQUERIMENTO N° 57/2022, voto de 
pesar pelo falecimento da Sr3 Severina das Dores da Silva, vereador José 
Romildo da Silva. REQUERIMENTO N° 58/2022, voto de parabéns a Sr3 Ana 
de Araújo “Aninha”, Diretora da UPA, vereador José Romildo da Silva. 
REQUERIMENTO N° 59/2022, voto de parabéns ao Sr. Luiz Prequé ALves de 
Oliveira, vereador Leonardo José da Silva. REQUERIMENTO N° 60/2022, voto 
de pesar pelo falecimento da Sr3 Eliane Paiva da Silva, vereador Edvaldo 
Trajano da Silva. REQUERIMENTO N° 61/2022, voto de pesar pelo falecimento 
da Sr3 Maria Isabel de Albuquerque, vereador Edvaldo Trajano da Silva. 
REQUERIMENTO N° 62/2022, solicitando informações sobre a publicação da 
listagem de medicamentos, a qual está prevista na Lei n° 3758/2017. 
INDICAÇÃO N° 039/2022, Indico à Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, 
se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, 
JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao Deputado Estadual Sr. 
WALDEMAR BORGES, seja providenciada em CARATÉR de URGÊNCIA a 
manutenção dos postes da Rodovia BR-232, Perímetro, neste município, José 
Alércio de Farias. INDICAÇÃO N° 257/2022, Indico à Mesa, ouvido Plenário 
na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. 
Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciada a substituição das atuais lâmpadas de 
iluminação da Rua do Comércio (rua principal) do Distrito de Uruçu-Mirim por 
lâmpadas de LED, neste município, vereador Edvaldo Trajano da Silva. 
INDICAÇÃO N° 258/2022, Indico à Mesa, ouvido Plenário na forma regimental,
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se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, 
JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada a Ampliação da calçada da lanchonete Bebelu, Armazém 
Construfácil localizados na Rua Cleto Campeio, neste município, vereador 
Edvaldo Trajano da Silva. INDICAÇÃO N° 259/2022, Indico à Mesa, ouvido o 
Plenário na forma regimental, se aprovado seja encaminhado ofício ao Exm°. 
Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciado o calçamento da Rua Severina 
Jeovina Conceição, Cohab I, Bairro Nossa Senhora das Graças, neste 
município, vereador José Romildo da Silva. INDICAÇÃO N° 260/2022, Indico à 
Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado seja encaminhado 
ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o calçamento da 
Rua Maria do Carmo Vilar da Silva, Cohab I, Bairro Nossa Senhora das 
Graças, neste município, vereador José Romildo da Silva. INDICAÇÃO N° 
261/2022, Indico à Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, 
seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO 
GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada uma Capacitação com noções Básicas de Primeiros Socorros 
para os professores e Funcionários de estabelecimentos de ensino público e 
privado da Educação infantil e Básica do Município, José Alércio de Farias e 
Edvaldo Trajano da Silva. INDICAÇÃO N° 262/2022, Indico a Mesa, ouvido 
Plenário na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. 
Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciado o Calçamento da Rua Estudante 
Luciana Felix da Silva, próximo a Marcos Motos, Bairro Salgadão, neste 
município, vereador José Alércio de Farias. INDICAÇÃO N° 263/2022, Indico à 
Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado 
ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada uma Reforma 
nos brinquedos de Cimento do Alto do Cruzeiro, neste município, vereador 
Valeriano Bezerra da Silva. INDICAÇÃO N° 264/2022, Indico à Mesa, ouvido 
Plenário na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. 
Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciado o calçamento da Rua Amélia Gino 
Barros localizada no Bairro Cruzeiro, neste município, vereador Valeriano 
Bezerra da Silva. INDICAÇÃO N° 265/2022, Indico a
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forma regimental, se aprovada seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito 
do município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado Calçamento e Saneamento da Rua Augusto 
dos Anjos, Bairro Princesa de Gales, neste Município, vereador Leonardo José 
da Silva. INDICAÇÃO N° 266/2022, Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma 
regimental, se aprovada seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do 
município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada a Restauração da ponte do Riacho do mel, 
neste Município, vereador Leonardo José da Silva. INDICAÇÃO N°267 /2022, 
Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, seja 
encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA 
SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o Asfalto 
da Rua São Caetano, localizada no Bairro novo, neste município, vereador 
Weverson Leandro de Araújo. INDICAÇÃO N°268/2022, Indico a Mesa, ouvido 
Plenário na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°.
Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciada a instalação de lâmpadas de LED na 
Rua Conselheiro Joaquim Alves de Lima, conhecida popularmente por Rua da 
Batatinha, localizada no Bairro novo, neste município, vereador Weverson 
Leandro de Araújo. INDICAÇÃO N° 269/2022, Indico a Mesa, ouvido Plenário 
na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. 
Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciado Profissionais Especializados em 
Fisioterapia Respiratória para o Hospital Paulo da Veiga- HPVP, neste 
município, vereador Bruno Vilar Sales. INDICAÇÃO N° 270/2022, 
Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, seja 
encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA 
SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o Título 
de posse da Comunidade Caatinga vermelha, localizado na zona rural, neste 
município, vereador Bruno Vilar Sales. INDICAÇÃO N°271/2022, 
Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, seja 
encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA 
SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada a 
limpeza das canaletas fluviais, boca de lobo e os esgotos da Rua São Lucas, 
Bairro novo, neste município, vereador Jidealdo Manoel Dantas. INDICAÇÃO 
N° 272/2022, Indico a Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se 
aprovado seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, /
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JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado a colocação de material do tipo piçarro para a estrada que dá 
acesso ao Sítio Crecré, próximo ao Distrito de Russinhas, neste município, 
vereador Adeilson José Bento. INDICAÇÃO N° 273/2022, Indico a Mesa, 
ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado seja encaminhado ofício ao 
Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciado a colocação de material do tipo 
piçarro para a estrada que dá acesso ao Sítio Caetano, próximo ao sítio 
Cotunguba, neste município, vereador Adeilson José Bento. INDICAÇÃO N° 
274/2022, Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, 
seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO 
GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado com urgência a colocação de forro de madeira ou pvc, no Teto 
do Mercado Cultural de Gravatá, para que as pessoas que ali frequentam e 
trabalham, “permissionários” evitem de serem atingidos ou infectados por fezes 
de animais (pombos, pardais e outros, neste município, Antônio Manoel dos 
Santos. INDICAÇÃO N° 275/2022, Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma 
regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do 
Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado a Reposição dos tubos de Concreto do Bueiro 
da Estrada que liga Gravatá aos sítios Limeira, Brejinho, Camocim, Amora 
Grande e também a Vila de São Severino, neste município, Antônio Manoel 
dos Santos. INDICAÇÃO N° 276/2022, Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma 
regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do 
Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao Secretário 
de Infraestrutura o Sr. Ricardo Malta, seja providenciado o Saneamento e 
Calçamento da Rua São Luiz no Bairro do Prado, neste município, vereador 
José Antônio Medeiros Filho. INDICAÇÃO N° 277/2022, Indico a Mesa, ouvido 
Plenário na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. 
Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto 
ao Secretário de Infraestrutura o Sr. Ricardo Malta, seja providenciado o 
Saneamento e Calçamento da Rua Erasmo Feitosa, no Bairro do Prado, neste 
município, vereador José Antônio Medeiros Filho. INDICAÇÃO N° 278/2022, 
Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, seja 
encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA 
SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado serviços 
de terraplanagem no Assentamento Santo Antônio, neste municÍDio.
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INDICAÇÃO N° 278/2022, Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, 
se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, 
JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado serviços de terraplanagem no Assentamento Santo Antônio, 
neste município, vereador Reginaldo Pereira da Silva. INDICAÇÃO N° 
279/2022, Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, 
seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO 
GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado colocação de piçarro no Assentamento Santo Antônio, neste 
município, vereador Reginaldo Pereira da Silva. INDICAÇÃO N° 280/2022, 
Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, seja 
encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA 
SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado com 
Urgência colocação de piçarro e passar a máquina patrol nas estradas que dão 
início no bar do zabumbeiro passando pela estrada dentro da Fazenda de 
Bruno Martiniano, primeira entrada a esquerda até o Sítio brejeinho e olho 
D”água, próximo a venda de Maurício, terreno do sr. Bio Batista e Bonifácil de 
Alfredo Pereira, neste município, vereador Antônio Manoel dos Santos. 
INDICAÇÃO N° 281/2022, Indico à Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do 
Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada a AMPLIAÇÃO DAS ATIVIDADES 
ESPORTIVAS E DE LAZER NO PARQUE DA CIDADE, proporcionando aos 
gravataenses a oportunidade de participarem de aulas de dança, zumba e 
capoeira, com o acompanhamento de profissionais, neste município, vereador 
Tadeu Orlando do Nascimento Santos. INDICAÇÃO N° 282/2022, 
Indico à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovada, seja 
encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA 
SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada a 
MODERNIZAÇÃO DO MEMORIAL DE GRAVATÁ, neste município, vereador 
Tadeu Orlando do Nascimento Santos. INDICAÇÃO N° 284/2022, 
Indico à Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, seja 
encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA 
SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada a 
elaboração de um PROJETO DE LEI para alteração dos artigos 4o e 5o da Lei 
n° 2973/2001, de 19 de junho de 2021, modificando a composição do Conselho 
Municipal de Desenvolvimento Rural -  CMDR, vereador Jidealdo Manoel
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Dantas. Todos os requerimentos e indicações colocados em discussão e 
votação foram aprovados por unanimidade. Por fim, agradeceu a presença de 
todos e nada mais havendo a ser dito ou tratado, declarou encerrada a 
presente sessão, às 11 horas e 41 minutos. O teor desta sessão, gravada na 
íntegra em arquivo eletrônico, ficará nos anais desta Casa Legislativa. E eu 
Reginaldo Pereira da Silva, o Secretário, subscrevo e assino a presente ata 
com o Presidente da Mesa Diretora.

(casa Elias Torres)
Praça Rodolfo de Morais, s/n - Centro - fone: 81 2156-0970 

CEP 55641-790 - CNPJ 08140071/0001-00 - GRAVATÁ-PE 
camaramunicipalgravata@gmail.com 

www.camaramunicipaldegravata.pe.gov.br

V

1o Secretário

mailto:camaramunicipalgravata@gmail.com
http://www.camaramunicipaldegravata.pe.gov.br

